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Što radi vlasnik hotela čiji hobi je satelitski prijem? Naravno, postane 
distributer satelitske opreme! Stefaan Cornelis, koji je još 1992. počeo 
prčkati oko satelitskog prijema, zajedno sa svojim školskim drugom 
Didierom Debeyom 2000. odlučio je osnovati vlastiti biznis. Kao diplo-
mirani inženjer elektrotehnike, Didier se bavi svim tehničkim aspe-
ktima posla, dok se Stefaan bavi administracijom.

Kao distributer opreme, Sat & Sound prije svega prodaje opremu 
vlasnicima specijaliziranih prodavaonica. Dok su u početku nudili 
nekoliko najpoznatijih brendova, danas Sat & Sound svoje snage kon-
centrira na Topfield satelitske prijemnike i SmartWi uređaje za dijelje-
nje satelitskih kartica. „Vrlo smo zadovoljni podrškom koju nam pruža 
Topfield“, objašnjava Stefaan i dodaje da „Topfield reagira odmah u 
slučaju problema sa softverom.“ Najprodavaniji uređaji su Topfield
modeli 5000CI Plus i 5510 PVR. „Njih dva čine oko 60% naše ukupne 
prodaje“, kaže Stefaan i dodaje da „dodatnih 10% odlazi na SmartWi 
proizvode.“

On ima velika očekivanja od jeseni 2007. godine: „Dotad će već 
biti puno novih HDTV kanala, ne samo u Belgiji, već i u Francuskoj.“ 
Vjeruje da će nova Europska vruća satelitska pozicija biti ona na 23,5° 
istočno gdje se nalaze Astra sateliti. Stefaan je pun optimizma u tolikoj 
mjeri da sa partnerom razmatra uzimanje u zakup većeg skladišta. 
„Frankofoni dio Belgije, Valonija, nalazi se nedaleko odavde. Tamo su 
cijene zakupa osjetno manje“, pojašnjava Stefaan svoje viđenje lokal-
nih prilika. Besprijekorno govori flamanski (nizozemski), francuski i
engleski.

U Belgiji postoji oko sedam distributera sat-opreme, s tim da je 
jedan od njih vrlo velik. Preostalih šest, među kojima je i Sat & Sound, 
otprilike su iste veličine. Možda će dolazak HDTV-a promijeniti ovaj 
omjer u korist Sat & Sounda. Stefaan i njegov partner jako se trude 
da se to dogodi!Koji model Topfield prijemnika izabrati? Stefaan ih u svojoj prodavaonici

nudi baš sve.

Prednosti poslovanja u manjem gradu: dovoljno mjesta za parkiranje 
dostavnih kamiona i vozila kupaca točno ispred 

prodavaonice u belgijskom gradu Halle.

Stefaan Cornelis ispred TV-a za demonstraciju na kojem prijemnik Topfi-
eld TF7700HSCI, čiji test je TELE-satelit objavio u prošlom broju, prikazuje 
HDTV signal kanala Discovery HD.
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